

建东小学小记者作文选登

挨打风波

四(1)班 李美汐

书,是人类通向知识的桥梁;书,是人类打开知识大门的钥匙。书,能给人们带来无限的好处,同时它也给我们带来一些“坏处”。你看,前天我们家就因为书发生了一件大事!

那天,太阳刚从地平线上升起,妈妈就开始督促我上网课。上完网课后,妈妈又逼着我去写堆成小山一样的作业。我看着那堆作业心生烦躁,突然我的眼角瞥见了桌子上的一本课外书,“嗯,看会书不错,就一会儿……”结果越看越入迷,竟然把写作业忘到九霄云外。

突然,一个温柔的声音传来:“汐汐,作业写完了吗?”妈妈的声音一下子把我的思绪从

哈利和打人柳的战役中拉回到现实。吓得我手一抖,书掉在了地上,这时候藏书已经来不及了。我第一次感到我的腿似乎是糖稀做的,软绵绵的。妈妈一看见我呆坐在椅子上,地下扔着一本书,走上前快速翻开了我的作业,看着比脸还干净,我感到周围的温度越来越高,妈妈火山爆发了:“一写作业就磨磨唧唧,写完作业再看书不行吗?说过多少次了,就是不改……”妈妈捡起那本书,恶狠狠地摔向了我的背,我的背立即如几十只火蚁在撕咬。当妈妈第二次把书本高高举起的时候,我一看大事不妙,立刻往外跑。妈妈紧追不舍,

这时弟弟也来了,他竟然一边吃着苹果,一边笑嘻嘻看着我和妈妈,我生气了,一巴掌打向弟弟,弟弟呆了两秒,紧接着嗷嗷大哭,突然转身委屈地开始打妈妈。我打弟弟,弟弟打妈妈,妈妈打我,我的房间里顿时哭声震天,鸡飞狗跳,似乎要把房顶掀翻……

正在这个时候,电话铃响了,我暂时逃离了魔掌,妈妈临走前还是恶狠狠地瞪着我,从牙缝挤出几个字“下不为例”。我哼了一声,转身回房间了,弟弟也知趣地继续吃苹果。

一场风波就这样被一个电话平息了。

(指导老师:任军晓)

做雷锋式的好少年

四(5)班 韩睿宸

读了《雷锋日记》这本书,我认识了书中的主角雷锋,也让我明白了什么叫作舍己为人。

雷锋在7岁的时候就成了孤儿,后来又成为一名光荣的革命战士。有一天,雷锋在看书的时候,听到有人说下大雨了,外面还有好几袋水泥,会被淋坏的。于是,雷锋把自己的衣服被子都拿过去盖住水泥。水泥保护住了,他的衣服和被子却面目全非了。不幸的是,雷锋在某一次指挥倒车时,被一根木桩击中头部,不幸身亡,年仅22岁。这根小小的木桩把国家的好儿子、人们的好朋友的生命夺走了。

读了《雷锋日记》后,我在生活

中处处以雷锋为榜样。有一次坐公交车,看到一位白发苍苍的老奶奶,我就主动让座。平时看到大街上的废弃垃圾,我主动捡起来投入垃圾桶。上次去郑州演出,我主动给同学拿服装、递水壶、扛大旗,热得满头大汗也顾不上自己。新冠肺炎疫情期间,我坚持宅在家里不出门,讲究卫生多锻炼,不为国家添乱,尽自己最大努力做力所能及的事情。

我要牢牢记住雷锋精神,要从身边的小事情做起。向雷锋叔叔学习,多为别人着想,争做一名雷锋式的好少年!

(指导老师:李自玉)

踢足球

四(1)班 谢林翰

今天我和小伙伴相约一起踢足球。

来到球场中心,我们双方各自站在自己的位置上,比赛开始了。经过几次你来我往的较量,我先抢到了球,然后把球带到对方球门附近,趁其不备,一个猛踢,进球了!这下可好,对方有了发球权之后,也开始猛烈地进攻了,突然一个飞球朝我方球网扑去,在这紧急关头,我方门将马小明对准飞球跳起来,双手死死地把球扣住了,球防住了。哨声响

起,上半场结束。

中场休息的时候,小伙伴告诉我:“马小明是咱们小区的第一门将,就刚才防住那一球,简直是小菜一碟。”

下半场开始了,有了第一门将的配合,比赛更轻松了。我们踢进一球,他防住一球,再进一球,他再防一球……

最终,我们以10比0完胜对方,我们队的球员心里都乐开了花!真是开心的一天!

春天

四(5)班 王久昌

春姑娘悄悄地来到了大地,给大地披上了一层春装。

大地苏醒了,溪流也醒了,唱起了欢快的歌。鸟儿在枝头歌唱,像要举办森林音乐会,它们唱的歌,真让人陶醉。蓝蓝的湖水像一面镜子,清澈见底的小溪欢快地流淌着,柳树也披上了长发,如雾如烟,我情不自禁地诵起了贺知章的《咏柳》,“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。

春天来了,冬眠的动物都苏醒了,享受着灿烂的阳光,花儿也害羞地露出了嫩红的小脸,欣赏着春天的美景。

孩子们终于盼来了春天,他们在草地上玩耍,传来欢快的笑声。

雨后天晴,你会发现,鲜嫩的小草成群结队、争先恐后地从土地里调皮地探出头来。

山上开满了桃花,桃花的花瓣像漂亮的小姑娘,婀娜地在空中翩翩起舞。

在校园里,同学们随着清脆的上课铃,像小鸟一样飞入教室。在远处,能听到同学们的琅琅书声;在近处,能看见同学们在专心地听讲。操场上,同学们三五成群地在草地上玩耍,他们坐在一起,享受着春天的阳光。

春姑娘在大地上留下了足迹,让我们体会到了春天的魅力。我爱你,春天!

(指导老师:李自玉)

小狗波比

三(2)班 王诗尧

我家的小狗叫波比。它有一身咖啡色的毛,还有一双炯炯有神的大眼睛,好似两个玻璃球。波比的身子长约25厘米,趴在地上时,像一个咖啡色的小枕头。

有一次,波比看见我手里拿了一根香肠,它直溜溜地盯着我,好像在说:“让我也尝尝吧!”我故意拿着香肠在它头顶绕来绕去,没想到它趁我不注意时轻轻一跃,抢了过去,坐在角落里津津有味地吃了起来,还时不时得意地瞄我一眼。

我最喜欢给波比洗澡。沐浴露抹在波比身上,出现好多泡泡,它轻轻一抖,飞溅得满地都是。刚洗完澡时,波比浑身湿漉漉的,妈妈拿吹风机给它吹干后,毛发立刻蓬松起来,我拿橡皮筋给它扎了一个小辫子,太可爱了。我忍不住哈哈大笑起来,它还一脸懵懂地看着我,我觉得更好笑了。

这就是我家的小狗波比,你喜欢它吗?

(指导老师:王星妹)

我的好朋友

二(6)班 马璇

我有个姐姐,她比我大两岁。她既是我的姐姐,也是我的好朋友。

姐姐有长长的头发,大大的眼睛,她的脸上总带着爽朗的笑容。每天早上,姐姐准时叫我起床,吃完早饭我们就一起去上学,放学我们一起回

家。课余时间,我们俩有个共同的爱好,那就是运动。每天早上我们俩一起在院子里跳绳、跑步、踢足球。姐姐踢足球的水平还不错哦!平时姐姐还会督促我听课、写作业。在她的帮助下,我的学习取得了很大的进步。

我和姐姐都很喜欢小动物,妈妈给我们俩买了两只猫,一只叫可可,一只叫喵喵。我和姐姐最喜欢的就是各自抱着一只猫一起看电视!

姐姐是我学习的好榜样,是我的生活上的好朋友!

(指导老师:孙晓娜)



《致敬逆行者》
—(4)班 刘力菡